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REQUISiÇÃO DE COMBUSTíVEL - Quota Mensal Autorizada 

NÚMERO DE CONTROLE DE REQUISiÇÃO M 000966 

Data: 
Descrição da Atividade: 
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• . CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 

RELATÓRIO DE COMBUSTíVEL 2022 
Instrução Normativa 001/2013 - VERSÃO 4 

NOME DO SOLlCITANTE: ADILSON REGGIANI NÚMERO DA REQUISiÇÃO: 
000966 

NOME E PLACA DO VEíCULO: Fiat Siena Attractive 1.4/ PPQ9829 
TIPO DO COMBUSTíVEL: Gasolina 
QUANTIDADE DE LITROS: 48 litros 
VALOR: R$ 300,96 
DATA E HORA DA SAíDA: 
DATA E HORA DA CHEGADA: 
QUilOMETRAGEM (NO HODÔMETRO) DE SAíDA: 
QUilOMETRAGEM (NO HODÔMETRO) DE CHEGADA: 
QUilOMETRAGEM PERCORRIDA: 448 km 
MÉDIA DE CONSUMO: 9,33 km/I 
PERíODO DOS ABASTECIMENTOS: entre os dias 3 a 9 de agosto de 2022 
a serviço do Poder Legislativo. 

RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS 

Diante do abastecimento feito em 03 de agosto de 2022 através da 
requisição 000966 sendo usado a serviço do Poder legislativo, venho expor meus 
afazeres entre os dias 03 ao dia 09 do corrente mês. 

No dia 03, após o abastecimento às 11:20 hs, fui à cidade de Unhares 
buscar conhecimento pessoal junto ao setor de recursos humanos da prefeitura 
sobre um projeto de menor aprendiz, onde, por inúmeras vezes, já lutei por essa 
implantação em nosso município que, por sua vez, será de extrema importância 
tanto para as empresas quanto aos menores, onde, de alguma forma, dá a eles uma 
ocupação evitando envolvimento com o mundo do crime, onde vejamos estar 
preocupantes até mesmo no interior. Com este objetivo, percorri 142 km estando 

de retorno às 17:00 hs. 
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Na quinta dia 04, por volta das 6:00 hs, fui à capital Vitória, junto ao 
gabinete do deputado estadual Renzo Vasconcelos, onde fui atendido pelo seu 

assessor de nome Rafael que, por sua vez, me deu atenção aos ofícios protocolados 
em reinvindicações de máquinas e equipamentos para associação de agricultores 

do Córrego Pastinho. Ainda na oportunidade, encaminhei ofício ao Departamento 
de Edificações e de Rodovias do Estado do Espírito Santo (DER-ES) para que melhor 
fiscalize loteamentos às margens de rodovias que estão implantando manilhas em 

desconformidade ao projeto apresentado. Com esta finalidade, já com resultado 
positivo diante de um novo loteamento em nosso município foi percorrido 306 km. 

Após estas atividades, permaneci com meu veículo na manutenção até o 
dia 08 de agosto podendo voltar às atividades normais a partir desta data. Nada 

mais a tratar, declaro encerrado este relato satisfeito com os bons préstimos desta 
egrégia casa de leis através do atendimento aos nobres edis. 

ADILSON REGGIANI 
Vereador 
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